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 :לכבוד
 

  , מייצגים ונישומיםכלל ציבור המנכים
 
 

 ב לפקודה וגבייתו121לפי סעיף על הכנסות גבוהות בנוגע לחישוב המס עדכון הנחיות הנדון: 

(" הכנסה מס לפקודת 195)תיקון  לפקודהב 121 סעיף י"עפ גבוהות הכנסות על מס" 9/15הוראת ביצוע מס' : סימוכין
 (.הביצוע הוראת)להלן:  8.3.2016 מיום

  

(, שכותרתו "מס על הכנסות גבוהות" הוטל הפקודהב לפקודת מס הכנסה ]נוסח חדש[ )להלן: 121 בסעיף

להוראות סעיף  בהתאם (.הנוסף המסעל התקרה שנקבעה בו )להלן:  השעול חייבת הכנסהמס נוסף על 

 ות. )ד( לעניין מקדמ91ב)ב( לפקודה נקבע כי על הכנסה החייבת במס נוסף לא יחולו הוראות סעיף 121

כאשר פקיד השומה עורך הסדרי מיסוי , שבסימוכין להוראת הביצוע 6שונה מהאמור בסעיף כפועל יוצא, וב

מס במקור והן בקביעת תשלום ההן בקביעת שיעור ניכוי  ,במס נוסף ביםהחיירווחי הון בגין או גבייה 

פקיד השומה נדרש לקבוע את שיעור המס כאשר ממילא  .הנוסף במס לחבות תייחסלה אין המקדמה

שינוכה במקור מעסקאות או מהכנסות החייבות במס נוסף, אין מקום לקבוע שינוכה מס בשיעור כולל 

  בתקנות הרלוונטיות.שנקבע  שגבוה משיעור המס המקסימלי

 בוטל.  ,על חשבון המס הנוסף ,מס נוסף( לתשלום מקדמה - 10248השובר הממוכן )נושא מספר כמו כן, 

המס המתחייב לפי דין, יראו בה כמס הגבוה מסכום סכום ב לםושתש מקדמהכי  ,יובהרלמען הסר ספק 

  .נוסףההחבות במס  על חשבון יייעודששולם ביתר ולא כתשלום 

)מייצגים שמקושרים  יודגש, בדיווח על עסקת רווח הון, יש למלא את החיוב במס ללא מרכיב המס הנוסף

 .(002/478לשע"מ, בשאילתת מס הכנסה 

לפעול על  הנחייה שסותרת את האמור במסמך זה, יש אוידי פקיד השומה אישור -ן עלבמקרים שבהם נית

 . ך קבלת אישור עדכנילפנות לפקיד השומה לצורו פי האמור בהנחיה זו

 

 ,בכבוד רב   
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